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理科大への総合満足度

理科大での生活満足度

「01_とても満足している 02_満足している 03_あまり満足していない 04_まったく満足していな
い」のうち01と02の合計
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教員の熱意
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支援制度・設備

事務窓口

75.4%

2025年3月に卒業したみなさんの先輩の「声」を集計しました。
東京理科大学では、在学生対象アンケートを複数実施し、教育の改善や学修支援に

役立てています。今後、アンケートの連絡がありましたら、ぜひ回答してください！

2024年度「卒業予定者対象アンケート」基本情報

■対象者：3,562名 (2024年度 学部卒業予定者) ■回答者数：2,789名 ■回答率：78.3% ■回答期間：2024年11月30日～2025年3月18日

■実施方法：オンライン (Qualtrics)

お問合せ：教育DX推進センター事務局 (学務部 学務課) E-mail：fd@admin.tus.ac.jp WEB：https://www.tus.ac.jp/fd/

理科大在学中での学び・経験で

力を入れたこと
8つの選択肢の中から複数回答可で選択
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卒業生の声

詳細なアンケート
結果はコチラ

「01_とても満足している 02_満足してい
る 03_あまり満足していない 04_まった
く満足していない」のうち01と02の合計

「特になし、利用していない」を除き
「01_とても満足している 02_満足してい
る 03_あまり満足していない 04_まった
く満足していない」のうち01と02の合計

「01_とても満足している 02_満足してい
る 03_あまり満足していない 04_まった
く満足していない」のうち01と02の合計

「01_とても満足している 02_満足してい
る 03_あまり満足していない 04_まった
く満足していない」のうち01と02の合計
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